



“好声音”唱响吴韵美湖

9月25日晚,《中国好声音》美好无锡巡演暨蠡湖街道美湖社区第三届“吴韵美湖”文化节启动活动,将在锡城壹街(美湖文化街东广场)举行。本次活动由无锡市滨湖区蠡湖街道办事处、现代快报+·ZAKER无锡、白马文化主办,由蠡湖街道美湖社区、浙江卫视、腾扬广告协办。

作为《中国好声音》美好无锡巡演的第二场活动,除了第一场熟悉的“好声音”,本次活动还迎来了许多新朋友,为市民带来更丰富的音乐体验。活动当天,蠡湖街道美湖社区第三届“吴韵美湖”文化节将同步启动。

高艺



活动海报 活动方供图

“好声音”掀起无锡音乐热潮

2020年的夏天,为期一个多月的2020中国好声音无锡赛区海选赛事,来到了盛唐乐享城、东港红豆万花城、羊尖人民公园、厚桥宛山湖畔、胡埭花星球、云林荟聚广场、硕放为民服务中心等多地,热闹了无锡的夏夜,也让无锡市民认识了许多无锡的“好声音”。

2020年秋天,2020《中国好声音》美好无锡巡演从旺庄宝龙广场出发,来到蠡湖街道美湖社区锡城壹街(美湖文化街东广场),将再次掀起“好声音”音乐浪潮。

歌手、乐队、舞团齐亮相

在《中国好声音》美好无锡首场巡演中,《中国好声音》导师齐秦组十六强歌手莉娃的亮相,调动了

全场的气氛,本次巡演中“性感小野猫”莉娃将再次登台献唱,为市民带来歌曲《看穿》(high歌)《Chinarave》。当天,无锡赛区冠军刘涛将带来《敬昨天》《特别的爱给特别的你》等脍炙人口的歌曲,无锡赛区十强学员金正久也将继续为市民带来热情的韩语歌曲表演,Miss Queen舞团依然会带来精彩的舞蹈表演。

9月25日,除了首演中的几位老朋友,往届中国好声音无锡赛区冠军阿琳、组建自1995年的BR95乐队以及歌手宋彦亭将首次来到《中国好声音》美好无锡巡演的舞台,为市民带来一场精彩绝伦的音乐盛宴。

美湖社区文化节正式启动

活动当天,蠡湖街道美湖社区第三届“吴韵美湖”文化节将正式启动。该活动由美湖社区主办。活

动将从9月25日持续至10月8日,期间将为市民带来“情暖中秋,麦饼飘香”“中秋团圆,安全不懈”“喜迎国庆,情满中秋”“快乐中秋,开心胡桃”“假日小队童趣游园会”“中秋、国庆联欢会”“垃圾分类,人人参与”等一系列丰富全面的主题活动。

据介绍,本届文化节与往届相比,从原来的7天左右延长至13天。活动期间,每天都有不同的主题特色,一次性满足各类市民群体的需求。其次,参与本届文化节的品牌更为丰富。市民在家门口就能买到心仪的产品。本次文化节还为市民带来文体演出、美食特色、亲子活动等,让市民们在家门口度过一个充实又安全的双节。

活动虽诱人,安全更重要。美湖社区相关负责人提醒市民,本次活动现场设置了严格的疫情防控保障措施,因此,希望前来参加活动的市民能够积极配合。

本周五! 好吃的醉蟹在这“开大会”

秋风起,蟹脚痒!又到了一年吃蟹的好时节,无锡人喜欢将大闸蟹做成醉蟹,螃蟹加上美酒是一番别样的美味,当无锡好吃的醉蟹都相聚在一起时,相信更是吃货们心动不已。

9月25日,第三届太湖醉蟹文化节暨2020无锡太湖醉蟹争霸赛将在蠡湖街道锡城壹街(美湖文化街)启动。本次活动由无锡市商务局主办,无锡市烹饪餐饮行业协会、无锡市蠡湖街道办事处、现代快报+·ZAKER无锡承办。

近几年来醉蟹产业在无锡蓬勃发展,已经形成规模化发展,深受现在年轻人喜爱。自2018年起,现代快报联合无锡市商务局、无锡市烹饪餐饮行业协会、无锡市文化旅游发展集团有限公司已经成功举办两届太湖醉蟹文化大会活动,每次活动都受到社会各界和参与商家的好评。

今年的活动以熟蟹为主题,每家生产醉蟹的企业选取一道最具特色的醉蟹参与评选,通过市民线上投票、限时售卖、专家评选等环节评选出2020无锡醉蟹十大品质奖、2020无锡醉蟹十佳口味奖和2020无锡最受欢迎醉蟹奖。现代快报记者了解到,通过前期征集,已



醉蟹文化节即将启动 主办方供图

经有50多家醉蟹生产企业参加,目前线上投票正在火热进行中。

活动期间,还将启动首届太湖醉蟹产业论坛,围绕无锡醉蟹产业的新价值、新融合、新品牌,邀请醉蟹生产企业展开交流与探讨。邀请参与商家共同发起无锡餐饮业“坚决制止餐饮浪费行为”的承诺。

美湖社区相关负责人表示,美湖社区作为全国示范小区,具有一

定的知名度,在美湖社区举办醉蟹节不仅可以提升品牌影响力,为商家创造经济效益,也能让更多的人看到美湖文化街的良好前景。此外,当下螃蟹刚上市,品种繁多,品质参差不齐,这次举办醉蟹节,邀请优秀商家来此,也能让居民们有多样选择,可以挑选到自己钟意的醉蟹,让居民们不仅饱腹福,更能大饱口福!

朱鲸润

“农民丰收节”活动在宜兴举办

9月22日,2020中国农民丰收节无锡·宜兴主会场活动,在宜兴市徐舍镇美栖村浪漫的玫瑰海中举办。

今年以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情冲击,在中央和省、市委的坚强领导下,无锡市“三农”工作战线不为疫情所阻,不为困难所惧,用汗水浇灌收获,以实干笃定前行。在“农业强”上,大力实施现代农业高质量发展行动计划,加快打造新时代“鱼米之乡”,全市农业质效指标保持全省前列;在“农村美”上,扎实推进“一推三治五化”农村人居环境整治提升行动,一批美丽田园乡村相继建成;在“农民富”上,大力推动农村改革,促进集体经济转

型发展、健康发展、可持续发展,更好助力农民增收致富和区域经济发展。

近年来,宜兴农业连获好收成,粮食生产实现“十四连丰”,小麦亩产创5年新高,培育了五个10亿级产业,打造了一二三产业融合发展等省级示范;农村展现新气象,所有行政村稳定性收入超过200万元,村均收入比三年前提高30%以上,“一推三治五化”、控源截污、农房建设等工作扎实推进,美丽乡村建设走在前列;农民生活更富足,农民收入增幅始终高于GDP、城镇居民收入增幅,文明实践所站建设、移风易俗行动坚强有力,农民精神文化生活更加丰富。

高艺

两节期间无锡站增开44趟列车

9月22日,记者从无锡火车站获悉,今年国庆节运输自9月28日至10月8日共计11天,无锡直属站预计发送旅客70万人,其中直通预计发送旅客9.5万人,管内预计发送旅客60.5万人,短途客流占比超八成。客流高峰预计在10月7日,预计发送旅客7万人。

据车站分析,国庆节期间,铁路客流以探亲流和短途旅游为主。为做好两节期间高峰客流运

输,在日常图基础上安排增开44趟列车,安排增开旅客列车主要方向为:阜阳、蚌埠、合肥、徐州等。其中京沪普速线(南广场)增开20列,沪宁高铁无锡站(北广场)增开10列,京沪高铁无锡东站增开14列。除增开临客外,还将组织部分动车组列车重联运行,以缓解客流高峰带来的出行压力。临客的具体开行日期、停靠站等信息以12306网站和车站公告为准。

陈敏

胡埭镇应急演练提高应急避险能力

近日,由无锡市滨湖区政府、滨湖区人武部主办,滨湖区住房和城乡建设局(人防办)、胡埭镇人民政府承办,胡埭镇人武部(人防办)等多部门协办的应急演练正式开启。

据介绍,此次活动以加强现代条件下民防应急准备为主线,

着眼应对公共突发事件为需求,充分利用政府应急指挥体系和指挥平台,旨在提高社区防空减灾的应急指挥和组织协调能力,提高民兵队伍的应急救援和快速行动能力,提高广大民众的应急避险和自救互救能力和防空减灾意识。

朱鲸润

刮刮乐“超给力”1.5亿派奖火热进行中!

刮刮乐“超给力”系列游戏彩票1.5亿元派奖火热进行中。10元、20元、50元三款面值“超给力”齐派奖。9月10日零时起至10月20日17时止,对兑取“超给力”游戏1万元及以上奖等的购彩者进行派奖,每个奖等派奖金额等于相应奖级的设奖金额。兑取

100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取10万元的中奖者,派送10万元奖金;兑取1万元的中奖者,派送1万元奖金。高艺



遗失无锡市亦凡家庭装饰经营部营业执照正本,注册号 3202113615899,声明作废。
遗失人保保单 PDAA202032020000028013 正本。
遗失太平洋保单 AWUXBWXY1419B233204I 正本。
遗失无锡新虹物流运输有限公司苏 BM7931 锡 11347292 营运证。
遗失江苏华脉汽车销售服务有限公司财务章和法人章各一枚,声明作废。

验光配镜

还是计量博视眼镜

服务热线:0510-82793057